

НАЧАЛИ ГАСТРОЛИ

В Уфе начали свои гастроли сразу два театра — Татарский ордена Ленина академический театр имени Г. Камала и Мордовский государственный театр оперетты.

На сцене Башкирского академического театра драмы наших гостей из Татарии тепло приветствовал министр культуры БАССР В. Каримов. Министр говорил о глубоком внутреннем родстве, связывающем культуры двух братских республик.

Свои гастроли камаловцы начали спектаклем «Глубо-

кие корни», который прошел с большим успехом.

Театр оперетты гастролирует в помещении Башкирского государственного театра оперы и балета. Перед началом спектакля к коллективу с приветственным словом обратился заместитель министра культуры БАССР Н. Набиуллин, пожелавший большого успеха артистам, выступающим в таком веселом, всеми любимом жанре. Тепло была принята зрителями оперетта В. Мурадели «Мэри Ив».

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

г. УФА

№2 ИЮНЬ 1971